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[Lecturas 28.1 - 28.7




HEMOS VISTO ...

Carga de un condensador
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Descarga de un condensador
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Campos magneticos
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Some Approximate Magnetic Fields

At surface of neutron star [0
Near big electromagnet 1.5T
Near small bar magnet 10T
At Earth’s surface 10°4T
In interstellar space 10T
Smallest value in magnetically

shielded room 10T

newton

ltesla=1T =1

(coulomb)(meter/second)

newton | N

IT=1 — .
(coulomb/second)(meter) A-m

1 tesla = 10* gauss.




Fuerza magneética sobre una particula

La fuerza que actua sobre una particula cargada que se mueve con
velocidad v en un campo magnético B es siempre perpendiculara vy B




Lineas de campo magnético
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Campos cruzados:

descubrimiento del electron

Tubo de rayos catodicos

Nacimiento 18 de diciembre de 1856
Cheetham Hill, Reino Unido

Fallecimiento 30 de agosto de 1940
Cambridge, Reino Unido

Nacionalidad britanico
Campo Fisica
Instituciones Trinity College

Conocido por Realizar importantes
contribuciones para la
comprensién de la estructura
del &tomo.

Premios Premio Nobel de Fisica en
destacados 1906.

Cényuge Rose Elizabeth Paget
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Campos cruzados: el Efecto Hall
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Una particula cargada en circulacion
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Ejercicio

B = 80.000 mT,

i . |
5 ) V =1000.0V,
P B ¥
: g=+1.6022 X 107 C
‘ v Detector
E e et | ¥ =1.6254m.
)
;‘.‘_ f>+ q
V ;
- Calcular la masa m de los iones
S ‘

Espectrometro de masas




AK + AU =0,

- my  m /2(/V b /2mV
gB  ¢gB m B qg
2

%mv2 —qV =0
V
2qV x=2r = =222
v="Y—" B q
m
quxz
m =
8V
~(0.080000 T)2(1.6022 X 107" C)(1.6254 m)?

8(1000.0 V)
= 3.3863 X 107* kg = 203.93 u. (Answer)
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Ciclotrones y sincrotrones







